

情暖“疫”线 爱“沪”有加

新郑爱心企业捐百万物资慰问援沪医疗队



本报讯 4月23日上午9点,4辆大货车从新郑市好想你健康食品股份有限公司厂区启程前往上海,车上满载着好想你健康食品股份有限公司捐赠的碗装胡辣汤、饅、清菲菲等2000余箱生活物资和新郑市红十字会准备的医疗物资,送给河南援沪医疗队,支援当地“战”疫。

一直以来,新郑本土企业“好想你”始终担当社会责任,在疫情

发生的第一时间,为奋战一线的抗疫工作者送去温暖和能量。2020年以来,“好想你”累计捐献物资1500多万元。据了解,此次捐赠物资总价值120余万元,由“好想你”联合新郑红十字会共同捐赠给驰援上海的河南医护人员。

为确保这批物资快速安全抵达上海,郑州邮政分公司依托邮政绿色通道,主动对接各环节流

程,相关部门积极配合下办理了进沪通行证,安排4辆大型车辆运送物资,并全面做好消杀、防疫等各项措施。

有一种奔赴叫守“沪”,有一种温暖来自“豫”。此次新郑红十字会、好想你、郑州邮政分公司及新郑邮政分公司对上海的支援,不仅是4辆大货车满载的物资,更是精神上的温暖和鼓舞。

记者 杨宜锦 文/图

■身边正能量

辅警护送受伤婴儿快速就医

本报讯 近日,根据要求,新郑市对龙湖镇辖区部分区域进行分类管理。面对疫情防控的严峻形势,新郑公安龙湖派出所全警动员,连续奋战在疫情一线,以最严的作风、最铁的纪律、最坚决的执行力,维护社会面平安稳定,全力护航龙湖镇区疫情防控工作。

4月7日,新郑市龙湖派出所辅警王志豪在龙湖镇泰山路107交叉口执勤时,一名学生家长前来求助,希望帮忙把药送给在管控区内升达大学上学的孩子。王志豪带着药品驾车刚到大学门口,一对年轻父母就抱着孩子着急地跑了过来,称在带8个月大的孩子散步时,孩子从婴儿车中滑落到地上磕到了头部,一侧耳朵内不断有血流出。因处于管控区内交通不便,刚好看见民警的车,他们便着急地跑来

求助。情况紧急,王志豪连忙将药送给学生后,立即接上一家三口向省第二人民医院驶去。考虑到医院在管控区域以外,需要经过卡点,王志豪立即打电话向卡点负责人报告情况,为求助人开辟绿色通道,只用了不到10分钟就将婴儿送到医院。在医院帮忙安顿好孩子后,王志豪才驾车返回卡点执勤。由于不放心婴儿情况,当天下午王志豪又联系孩子父母,了解到孩子状况稳定、正在做进一步检查时,王志豪才放心下来,并告诉孩子父母有需要可随时再联系。

病毒无情,人间有爱。疫情期间,无论是管控区卡点执勤,还是核酸检测点秩序维护,龙湖派出所全体民警辅警用实际行动温暖群众,筑起疫情防控的安全防线。

记者 杨宜锦

拾金不昧! 她用实际行动传递正能量



本报讯 “真是多亏了你们,要不是你们联系到我,我还真不知道该去哪里找,太感谢你们了!”4月22日,在新郑市自然资源和规划局办公室内,市民王女士及家属一边展开写着“拾金不昧 品德高尚”字样的锦旗,一边激动地表示感谢。

原来在不久前,新郑市自然资源和规划局职工刘亚楠无意间捡到一部价值万余元的新款手机,立即想方设法

找到失主并将手机原物奉还,失主为表示感谢专门送来了锦旗。

拾金不昧是中华民族的传统美德,也是雷锋精神的生动表现。拾金不昧的善举诠释了雷锋精神的无处不在,体现了新郑人高尚的道德情操和精神面貌,用实际行动传递了正能量。

记者 杨宜锦
通讯员 殷倩倩 文/图

优化道路交通环境 提高通行效率 新郑市城区部分路段 设定为违停严管路段



严管路段

本报讯 为优化城区道路交通环境,规范查处机动车违法停车行为,减少交通拥堵,进一步提高通行效率,提升城市道路管理水平,根据相关法律法规,新郑市公安局交通巡逻警察大队决定自2022年5月1日起,将新郑市城区部分路段设定为违停严管路段。

违停严管路段有:迎宾街人民路至郑韩路,严管路段长度

1100米;人民路新建路至玉前路,严管路段长度1400米;新华路新建路至玉前路,严管路段长度2000米。

所有机动车在严管路段违法停车的,公安交管部门将通过现场查纠和交通技术监控设备、移动执法终端、执法记录仪等设备抓拍方式,依法予以严查、严管、严处。

记者 杨宜锦

新郑龙湖镇王许村举行打井开钻仪式 爱心捐献32万元 解决群众吃水难

本报讯 4月19日上午,新郑龙湖镇王许村举行打井开钻仪式,爱心企业和个人共捐献32万元帮忙解决该村群众吃水难问题。王许村村民委员会向爱心企业家们赠送了“回馈社会勇担当 捐资打井惠民生”锦旗表达谢意。

王许村位于龙湖镇西部,有2

万余人,由于地势高、岩层厚、外来人口多等原因,夏季缺水一直是困扰村民正常生活生产的难题。为了缓解吃水用水困难,王许村“两委”和几家爱心企业及爱心群众积极担当、主动捐款,成功筹集了32万元打井款。

接到锦旗后,爱心企业代表司书发表示,回馈社会、关爱社会

是企业应尽的责任,群众的肯定既是荣誉也是鼓励,今后将继续体现企业的担当和责任,为乡村振兴尽一份微薄之力。施工方负责人也表示,一定高标准、严要求,尽快打出一口高质量的深水井,方便群众用水。

记者 杨宜锦
通讯员 巴明星 李杨